



编者按:毛茸茸、软绵绵、水灵灵、圆溜溜、肉滚滚、胖墩墩……美好的夏日,国内许多动物园“上新”,动物幼崽的可爱暴击,别说孩子们毫无抵抗力,就连大人,也纷纷沦陷!

暑假即将来临,萌宠乐园早已发出邀约,让我们一起去看看动物宝宝们吧,过一个温馨快乐的假期。

不过,观看小动物,或者和它们合影打卡留念时,注意不要拍打玻璃,不要给动物吃自带的食物,拍照时不要开闪光灯,我们要共同为动物朋友营造一个安心舒适的生活环境。



长颈鹿宝宝每天紧跟妈妈学本领

黑龙江东北虎林园 萌虎“出山” 相约夏日



小东北虎在草地上撒欢打滚

“哇塞,小老虎太可爱了!”“妈妈,快帮我跟小老虎一起拍张照!”6月1日,黑龙江东北虎林园“萌虎乐园”内,7只均已满月的小东北虎在草地上撒欢打滚,呆萌可爱的模样吸引了无数游客围观,引得小朋友频频尖叫。

截至今年“六一”,黑龙江东北虎林园已诞生17只虎宝宝,还有虎妈妈在待产,未来这些虎宝宝中的优质个体将会补充进入东北虎国家级保护种源核心种群。

坐落于哈尔滨市松北区的黑龙江东北虎林园,是世界最大东北虎人工繁育基地——中国横道河子猫科动物饲养繁育中心重要园区之一,东北虎育幼技术处于世界领先地位,拥有各种不同年龄段的纯种东北虎近千只,是真正的“千虎之园”。

哈尔滨北方森林动物园 百只“动物儿童”的快乐生活



好奇调皮的小豚尾猴

位于黑龙江哈尔滨的北方森林动物园,今年出生了小东北虎、小火烈鸟、小丹顶鹤、小灰狼等17种百只动物宝宝,它们在妈妈的陪伴下尽情享受快乐的童年时光。

今年4月2日出生的小豚尾猴“淘淘”,是豚尾猴妈妈“萍萍”的第三个孩子,它总想离开妈妈的怀抱下地,妈妈不同意就伸胳膊蹬腿往外挣。看到妈妈真的生气了,它又会乖乖地扑到妈妈怀里撒娇。



小丹顶鹤奶凶架势十足

5月6日破壳而出的小丹顶鹤“立夏”是该园今年迎来的第一只小鹤。小鹤有一双黑亮的眼睛,身上满是黄褐色的绒羽,肉红色的小尖嘴,有力的小长腿,趴下来休息的时候像个软萌小球,可爱值爆表。几只小鹤一旦凑到一起就开始互相追逐、啄来啄去,一个个奶凶奶凶的架势十足。日龄最大的小丹顶鹤“立夏”身强体健,性格活泼、精力旺盛,经过几天的激烈角逐,成功地成为这个小群体的老大,每天都会昂首挺胸地在草地上到处溜达,炫耀自己的小权威。

今年4月上旬出生的19只小灰狼,来自3个家庭,满月后就离开狼妈妈开始集体生活。在饲养员的精心呵护下,现在的小狼们健康活泼,能吃、能喝、能睡、能跑。天气凉爽的时候追逐嬉戏玩成一片,玩累了就趴在一起睡成一团,格外团结。

今年5月11日出生的小角马,是角马家族的新团宠。平时总有角马妈妈或哥哥姐姐守在它身旁。哪怕是角马趴在地上休息的时候,一旦发现有人对着小角马围观或拍摄,角马爸爸会立刻把小角马叫起来,带它离开。

广州动物园 8种动物首次繁殖成功

活泼的东白眉长臂猿宝宝“猿胜”,“好事成双”的长颈鹿宝宝……暑假期间,小朋友们可以到广州动物园去探“宝”。

过去一年,该园的动物繁殖和种群发展取得喜人成绩,共繁殖了64种524只动物宝宝,其中,东白眉长臂猿、山魈、白颈长尾雉等8种动物为首次在广州动物园繁殖成功。

在猿宝宝满月的时候,园方曾大张旗鼓诚邀市民奇思妙想祝福语,为出生在10月24日“国际长臂猿日”的可爱精灵取名字,这么会选生日的小“猿胜”是名副其实的“赢在了起跑线上”。

猿宝宝现在还没办法通过毛色分辨性别,在它四五个月大时从后背开始褪毛,换上黄色的毛发。变黄之后,如果就这么到成年都不变化,那就是个“小公主”,如果又再变黑,那就是个“小王子”。

最近的长颈鹿馆“好事成双”,2只鹿宝宝每天都紧跟在妈妈的左右学本领。小朋友们可以前往动物园长颈鹿馆“找不同”,看看到底哪个是大宝、哪个是小宝,仔细观察一下相差20多天的长颈鹿宝宝有什么差别。

在该园,惊喜不断的还有“五福临门”的坡鹿家族。去年9—10月期间,5只可爱的海南坡鹿宝宝先后诞生,它们是神似梅花鹿的濒危物种,是我国现存的17种鹿类动物中最珍贵的一种,是我国野外不足百只的“稀世之珍”。

(本版内容综合人民网、中国新闻网、黑龙江日报、广州日报、今晚报、看看新闻Knews等)



海南坡鹿是我国最珍贵的鹿类动物,野外存活不足百只

动物园里「兽丁兴旺」 萌宠乐园发出邀约

暑期探宝走起



保育员在给非洲狮宝宝喂奶

上海野生动物园 7只动物宝宝陪你过暑假

上海野生动物园的小动物乐园一直人气旺盛,今年5月初发起的为园内7个动物宝宝取名字的活动,吸引了近千名网友贡献智慧。经过综合考量,6月起,7个动物宝宝拥有了自己的名字。

9个多月大的黑猩猩姐弟是很多游客的最爱。黑色的大眼睛,包着纸尿裤的造型,始终抓着小毯子的习惯和人类宝宝并无二样,尤其当它们隔着玻璃看到盯着它们的人类宝宝瞬间石化的表情,让人忍俊不禁。

2022年9月1日出生的黑猩猩女宝宝是园区首个人工育幼的黑猩猩宝宝;黑猩猩男宝宝则于2022年10月4日出生,活泼好动,特别爱黏着姐姐。如今这姐弟俩有了名字,姐姐叫红豆,弟弟叫“皮皮”。

小黑熊双胞胎,熊哥哥叫“阳阳”,熊弟弟叫“月月”。2022年11月13日出生的它们是保育员眼中的“熊孩子”,有时候还会发点熊脾气,啃起小苹果来速度很快。

非洲狮龙凤胎,狮哥哥叫“点点”、狮妹妹叫“多多”。另外还有金丝猴宝宝“果果”,和妈妈生活在步行区的金丝猴区域。

据介绍,上海野生动物园出生了20余种200多只动物宝宝,它们已开启了崭新的“人生”,跟随自家的父母和动物保育员学习着各种技能。

天津动物园

近70只“萌娃” 欢乐亮相

暑假快要到了,天津动物园的一大波“动物儿童”集中出场,与小朋友们见面了。

据介绍,天津动物园今年共有亚洲黑熊、川金丝猴、北美浣熊、环尾狐猴、黑帽悬猴、白额长尾猴、赤猴、绿猴、白臀长尾猴、细尾獾、赤狐、黑天鹅、大天鹅、疣鼻天鹅、加拿大雁、蜡嘴雁、鹈鹕、矮马、斑马等20多种将近70只动物“小朋友”欢乐出场,在阳光下嬉戏、在妈妈的怀里撒娇。其中,国家一级保护动物川金丝猴喜得两个猴宝宝,健康可爱。

此前,新出生的一批小动物已经与游客见面。好奇活泼的红尾长尾猴、气质高贵的加拿大雁、冷峻典雅的黑天鹅,还有呆萌可爱的小矮马等都携带着小宝宝在园区里玩耍散步,一张张新面孔为游人带来欢乐。



川金丝猴母子